
P296 P297 P297/1 P333 P370

P384 P427 P428 P435 P506

P626 P628 P682 P687 P688

P689 P690 P691 P783 P784

P800 P828 P829 P838 P858

P859 P860 P861 P861-I P862

P874 P908 P908-S P918 P919

P926 P929 P962 P967 P972



P1071 P1264 P1343 P1344 P1345

P1364 P1392 P1512 P1519

CONITO ASIENTO 3/8" P/CONEXION - largo. 7mm ø ext. 8mm ø aloj. 5mm bronce

CONITO ASIENTO 7/16" P/CONEXION - largo. 9mm ø ext. 9,52mm ø aloj. 6,50mm bronce

CONITO DE ASIENTO 7/16" P/CONEXIONES - largo. 9mm ø ext. 9,52mm ø aloj. 5mm bronce

CARRITO DE EMPUJE DE PISTON P/BISEPTOR - BEDF. CAMION 57/66 ruedas cement. y retif.

CONITO ASIENTO 7/16" P/PURG. Nº325 - F-600 largo. 9,50mm ø ext. 9,52mm ø aloj. 6,50mm

GUIA P/CARRITO EMPUJE Nº 333 - TRAS. TODOS ø ext. 9/16" ø aloj. 7,80mm alt. 6,90mm

SEPARADOR DE ANCLAS DE ZAPATA FRENO - TRAS.  TODOS largo. 9/16"

SEPARADOR DE ANCLAS DE ZAPATA FRENO - TRAS.  TODOS largo 1"

GUIA P/RESORTE CIL. RUEDA - DEL. - BEDF. 57/66 ø ext. 30,50mm ø aloj. res. 19/21mm

ESPARRAGOS DE FIJACION P/BIS. - TODOS TRAS. rosca 5/16"x24H largo. 46mm

BULON LATERAL P/ZAPATA DE FRENO TRAS. - FORD 600 TRAS. rosca 3/8"x24H largo. 2"

GUIA P/RESORTE CIL. RUEDA DEL. - CHEV. 350 ø ext. 27,5mm ø aloj. res. 21mm

CONITOS ASIENTO C/ALOJ. P/VALV. 2 CIRCUITO ø ext. 11,1mm ø aloj. valv. 6,50mm alt. 13,5mm

VIROLA DE BRONCE P/CAÑO 3/16" alt. 4,75mm ø ext. 8mm ø int. 5mm

VIROLA DE BRONCE P/CAÑO 1/4" alt. 5,5mm ø ext. 3/8" ø int. 6,5mm

VIROLA DE BRONCE P/CAÑO 5/16" alt. 6mm ø ext. 7/16" ø int. 8,25mm

VIROLA DE BRONCE P/CAÑO 3/8" alt. 7mm ø ext. 1/2" ø int. 9,75mm

VIROLA DE BRONCE P/CAÑO 1/2" alt. 5/8" ø ext. 5/8" ø int. 13mm

TORNILLO TOPE P/BBA. D/C - TAUNUS rosca 3/8"x24H hex. 9/16" alt. 30,50mm

TORNILLO TOPE P/BBA. D/C - TODOS rosca M8x1,25 hex. 11mm alt. 20mm

CONITO ASIENTO 3/8" P/CONEXION - largo 7mm ø ext. 8mm ø aloj. 5,5 bronce

DOBLE CONO APRIETA CAÑO 15mm COMPRESOR - 2 piezas en acero, con estriado de frente

DOBLE CONO APRIETA CAÑO 18mm COMPRESOR - 2 piezas en acero, con estriado de frente

TORNILLO TOPE P/BOMBA DOBLE CIRCUITO rosca 1/4"x28H hex. 3/8" alt. 28,50mm

MOV. OSCILANTE - VARILLA COMANDO rca. Macho/hembra M6x1 lgo. M28,5mm lgo. H33mm

MOV. OSCILANTE - VARILLA COMANDO rca. Macho/hembra M6x1 lgo. M28,5mm lgo. H46mm

MOV. OSCILANTE - VARILLA COMANDO rca. Macho/hembra M8x1,25 lgo. M41mm lgo. H41mm

MOV. OSCILANTE VARILLA COMANDO rca. Macho M12x1,75 H M10x1,50 lgo. M45mm lgo. H48mm

MOV. OSC. VARILLA COMANDO rca. Macho M12x1,75 izq. H M10x1,50 izq. lgo. M45mm lgo. H48mm

MOV. OSCILANTE - VARILLA COMANDO rca. Macho/hembra M14x1,50 lgo. M53mm lgo. H68mm

MOV. OSCILANTE - VARILLA COMANDO rca. Macho/hembra M6x1,25 lgo. M29,5mm lgo. H38mm

DADO DE AJUSTE P/REGISTROS Nº771 Y 790 M. BENZ 1517 standard 20mm

DADO DE AJUSTE P/REGISTROS Nº771 Y 790 M. BENZ 1517 standard 22mm

GANCHO P/MOVIMIENTO DE EMBRAGUE - CORTO - R-12 1º SERIE largo 91mm

IMAGEN NO DISPONIBLE

P296 G.M.-FORD-DODGE

P297 G.M.-FORD-DODGE

DescripciónCódigo Marca

P384 BEDFORD

P427 BEDFORD

P428 BEDFORD

P297/1 G.M.-FORD-DODGE

P333 BEDFORD

P370 FORD

P628 GENERAL MOTORS

P682 FORD - G.M. - PEUGEOT - 
RENAULT

P687 VARIOS

P435 BEDFORD

P506 BEDFORD

P626 FORD

P691 VARIOS

P783 FORD - RENAULT - PEUG - 
RASTROJ.

P784 FIAT

P688 VARIOS

P689 VARIOS

P690 VARIOS

P838 DODGE- G.M.

P858 VARIOS

P859 VARIOS

P800 VARIOS

P828 MERCEDES BENZ

P829 MERCEDES BENZ

P862 VARIOS

P874 VARIOS

P908 MERCEDES BENZ

P860 VARIOS

P861 VARIOS

P861-I VARIOS

P908-S MERCEDES BENZ

P918 RENAULT



GANCHO P/MOVIMIENTO DE EMBRAGUE - LARGO - R-12 2º SERIE largo 112mm

HERRAMIENTA P/ANULAR CAÑOS FLEXIBLES - TODOS - 3 piezas en acero

CAZOLETA TOPE P/RES. PISTON D/C PRIMARIO - TRAFIC largo. 23,5mm ø 17mm ø 12mm

PROTECTOR P/CUBETAS CILINDRO MAESTRO D/C - TRAFIC ø ext. 20mm ø int. 9mm patas 6

TORNILLO TOPE P/CHAVETA Nº966 - C20/D20 BENDIX rca. 5/16"x18H hex. int 6mm lgo. 25,2 

PERNO P/COMANDO DE EMBRAGUE - R-18 2000 cc largo. 57mm ø ext. 8mm 

ASIENTO PARA HORQUILLA EMBRAGUE R-9 / 11 

TAPON METALICO (REEMPLAZA 27010)

PROLONGADOR DE BUJIA - lgo. 30mm hex. 19mm rca int. M14x1,25 rca. ext. M 14x1,25

PROLONGADOR DE BUJIA - lgo. 30mm hex. 19mm rca int. M14x1,25 rca. ext. M 14x1,25

PROLONGADOR DE BUJIA - lgo. 46,5mm hex. 16mm rca int. M14x1,25 rca. ext. M 14x1,25

PROL. DE BUJIA - D-400/700 - MOT. V8 lgo. 31,9mm hex. 7/8 rca int. M14x1,25 rca. ext. M 14x1,25

PROLONG. DE BUJIA CHEVETTE lgo. 30mm hex. 15,88mm rca int. M14x1,25 rca. ext. M 14x1,25

CONJUNTO ARANDELA-SEGURO PARA AXIALES SAE 1010 esp. arand. 3,87mm diam. 35mm

TOPE DE RESORTE SAE 1010 esp. 2,4mm

RENAULT

P926 VARIOS

P929 RENAULT

P962 RENAULT

P919 RENAULT

Descripción

P1519 VARIOS

Código Marca

P1392 GM

P1512 VARIOS

P1345

P1264 VARIOS

VARIOS

P1364 DODGE

P1343 VARIOS

P1344 VARIOS

P967 FORD - GM

P972 RENAULT

P1071


	INDICE
	ASIENTOS PARA CONEXIONES
	ILUSTRACIONES
	DESCRIPCION

	LISTA DE PRECIOS

	FIND: 
	INDICE: 
	PRICE: 


